
RADA GMINY 
WŁOCŁAWEK 

Protokół 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 17.10.2018 r. 

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 9:00 w siedzibie Urzędu Gminy Włocławek . 

W posiedzeniu uczestniczyli Radni Gminy Włocławek oraz pracownicy Urzędu Gminy odpowiedzialni za 

kontrolowane zagadnienie. 

Pan Przewodniczący powitał członków komisji oraz wszystkie osoby przybyłe na posiedzenia komisji . 

W obradach uczestniczyło 3 członków Komisji w składzie: 

Przewodniczący Komisji -Tomasz Karkosik 

Z-ca Przewodniczącego - Danuta Seklecka 

Członek Komisji - Zbigniew Lewandowski 

(Lista obecności Radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

Proponowany porządek posiedzenia : 

l . Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Odczytanie i przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń Komisji . 

5. Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej. 

6. Sprawy różne . 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. l. 

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Karkosik o godzinie 9:00 i powitał przybyłych na 

posiedzenie Komisji. 

Ad.2. 

Pani Przewodniczący na podstawie podpisanej listy obecności stwierdził quorum /obecnych 3 członków 

Komisji/ . 

Ad.3. 

Następnie Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia. 

Do proponowanego porządku uwag nie zgłoszono, w związku z tym poddał pod głosowanie wniosek przyjęcie 

proponowanego porządku obrad. 

Głosowanie: 

Za - 3 

Przeciw -0 
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Wstrzymujących się- O. 

Ad.4. 

W tym punkcie Pan Przewodniczący odczytał protokół z dnia 08.10.2018 r. i zapytał czy są uwagi do protokołu? 

Uwag nje zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o przyjęcie 

protokołu z posiedzenia komisji w dniu 08.10.2018 r. 

Wniosek został przyjęty- jednogłośnie . 

Następnie Pan Przewodniczący odczytał protokół z posiedzenia komisji w dniu 02.10.2018 r. i zapytał czy są 

uwagi? 

Pan Radny Z. Lewandowski zapytał, czy są odpowiedzi na pytania, które zostały zapisane w protokole i które 

miały stanowić załącznik do protokołu? 

Pan Przewodniczący odpowiedział, że na jego ręce odpowiedzi na pytania nie wpłynęły a z tego co wie Pani 

Kierownik nie będzie dzisiaj obecna na posiedzeniu komisji, ponieważjest chora. 

Pan Radny Z. Lewandowski odpowiedział, że to jest chora sytuacja. Pani Kierownik A. Kręcicka miała 14 dni na 

udzielenie odpowiedzi. Umawialiśmy się z Panią Kierownik, że do dnia dzisiejszego będą a sytuacjajest taka, że 

nie a ani Pani Kierownik ani odpowiedzi. Poza tym Pani Kierownik miała 14 dni na odpowiedź to dlaczego 

czekała do ostatniego dnia i nagle się rozchorowała? 

Zawnioskował ponadto o odczytanie na najbliższej sesji protokołu z dnia 08 .10.2018 r. i poinformowanie Rady 

Gminy jak została potraktowana Komisja Rewizyjna. 

Pan Przewodniczący odpowiedział, że niestety sytuacja jest taka a nie inna a choroba nie wybiera. Co do 

upublicznienia protokołu na najbliższej sesji odpowiedział, że niestety nie jest to możliwe, ponieważ jeżeli 

protokół nie zostanie przyjęty przez komisję nie może zostać upubliczniony. 

W związku z tym Pan Radny Z. Lewandowski wycofał swój wniosek. 

Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie protokołu z posiedzenia 

komisji w dniu 02.10.2018 r. 

Głosowanie: 

Za-O 

Przeciw -3 

Wstrzymujących się- O. 

Protokół nie został przyjęty. 

Ad. 5. 

Pan Przewodniczący odczytał sprawozdanie z prac Komisji Rewizyjnej za okres od O 1.01.2018 r. do 17 . l 0.2018 

r. Członkowie Komisji uwag nie wnieśli. 

Ad. 6. 

Sprawy różne: 
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Pan Radny Z. Lewandowski zawnioskował o przygotowanie na następne posiedzenie Komisji Rewizyjnej 

następujące zagadnienie: 

l . Dokumentacja przetargu na drogę Poddębice - Ludwinowo ( urnowa, protokół odbioru), 

2. Dokumentacja przetargu na modernizację stacji uzdatniania wody w Dębieach ( urnowa, protokół 

odbioru), 

3. Dokumentacja na modernizację studni nr 2 w Dębieach (urnowa, protokół odbioru), 

4. Dokumentacja na budowę hali sportowej w Kruszynie (przetarg, umowa, protokół odbioru). 

Ponadto Pan Radny Z. Lewandowski zawnioskował, żeby na następnym posiedzeniu zająć się sprawą OSP 

Łagiewniki . Jednostki nie ma. Gdzie jest sprzęt i dokumenty? Jak doszło do takiej sytuacji. 

Na tym posiedzenie Komisji zostało zakończone. 

Pan Przewodniczący podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu i zamknął posiedzenie o godzinie Ił :00. 

Protokół sporządziła: 
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